



Márki-Zay egyetemi szintre fejlesztette a bunkológiát

2022 február 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az, hogy vannak vidéken bunkók, az nem azt jelenti, hogy minden vidéki bunkó...

Bunkológiai szakért?vé lépett el?re Márki-Zay Péter. Az ellenzék kormányf?-jelöltjének megnyilvánulásából arra

következtethetünk, hogy közgazdász, villamosmérnöki és marketinges végzettségét a fenti tudományágban szerzett diplomával egészítette ki. Forduljanak hozzá bizalommal, első pillantásra megállapítja, ki, mennyire bunkó!

Az egy-egy ország nemzetiségi arányait vizsgáló, térképekkel ellátott tanulmányok mintájára Márki-Zay mostanában a társadalmi viszonyok jelenkori állapotáról szokott nemzetközi összehasonlításban is kiemelkedő színvonalú akadémiai előadásokat tartani. Statisztikai adatokkal alaposan körülbástyázott eszmefuttatásaiból jól kiolvasható, hogy az elmaradott magyar ugaron (vagyis vidéken, a szerk.) a 100 fősre eső táplók, azaz bárdolatlan, meglehetősen tuskók száma 199.

Bezzeg a liberális szellemű nagyvárosokban – például Budapesten és más, felvilágosult ellenzéki fészkekben – ugyanez a szám alig éri el a kettőt és felet. Természetesen ezt nem hagyhatta szó nélkül az ellenzék Cicerója, és mintegy tompítandó a mellbevágó tényt, magyarázó szöveget mellékelte a számokhoz, azaz nem mindenki ostoba bunkó. „...ez ugyanolyan félreértés, kedves liberális barátaim, mint amikor a fideszesek azt állítják, hogy én a vidékieket bunkónak nevezem. Nem!

Az, hogy vannak vidéken bunkók, az nem azt jelenti, hogy minden vidéki bunkó. Köszönjük szépen, ez aztán a világos beszéd. Márki-Zay úr gondolatmenetéből egyértelműen következik, hogy léteznek okos és buta (értsd, ostoba!), kicsi és nagy, vidéki és városi, és alighanem transzbunkók is.

Azt, hogy ki, melyik kategóriába tartozik, azt természetesen maga dönti el. A jelek szerint nagyon otthonosan mozog a témában.

www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

